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RAPORT DE SPECIALITATE  
privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat între Unitatea Administrativ-

Teritorială Județul Arad și Agenția pentru Dezvoltare Regională a Regiunii Vest 
 

1. Descrierea situației actuale 
Dezvoltarea economică regională durabilă are ca suport o bună infrastructură de 
transport pentru a deservi toate sectoarele economice respectiv pentru a facilita accesul 
şi comunicaţiile în această zonă. Condiţiile pentru creşterea economică şi pentru 
ocuparea forţei de muncă trebuie în continuare create sau îmbunătăţite. Reţeaua 
inadecvată de drumuri reduce mobilitatea populaţiei, disponibilitatea bunurilor de 
consum şi a serviciilor, oportunităţile pentru angajare, funcţiile economice şi sociale ale 
comunităţilor şi implicit coeziunea internă a acestora.  
 
Prin Strategia de Dezvoltare a Judeţului Arad pentru perioada 2014-2020, Judeţul Arad 
are stabilit ca obiectiv specific regenerarea comunităţilor (locuinţe şi infrastructură 
edilitară) și prin reabilitare și/sau modernizarea de drumuri judeţene.  Atingerea acestui 
obiectiv presupune rezolvarea problemelor importante pentru comunitate, probleme ce 
ţin de calitatea locuirii şi accesul la serviciile de bază. În vederea atingerii acestui 
obiectiv, Consiliul Judeţean Arad, în calitate de administrator al drumurilor judeţene, are 
trasată ca axă prioritară dezvoltarea şi modernizarea infrastructurii de transport. 
 
Având în vedere că judeţul Arad este traversat atât de axa rutieră, cât şi feroviară TEN-
T, iar traficul este într-o continua creştere, UAT Judeţul Arad intenţionează, prin 
oportunităţile de finanţare care se ivesc, să intervină asupra infrastructurii rutiere, prin 
modernizarea/reabilitarea a unui număr cât mai mare de tronsoane de drum judeţean. 
Există zone cu potenţial economic care datorită infrastructurii degradate rămân izolate 
şi nu pot fi dezvoltate sau promovate. Dezvoltarea infrastructurii de transport rutier în 
aceste zone şi nu numai, precum şi facilitarea conexităţii acestora la coridoarele TEN-
T atât direct, cât şi indirect este unul dintre obiectivele de bază ale UAT Judeţul Arad. 
 
Localităţile din nordul judeţului Arad sunt cvasi izolate datorită stării precare a drumurilor 
judeţene DJ 794, DJ 793, DJ 709. Slaba infrastructură afectează dezvoltarea 
economică și socială a unor zone precum Mișca, Apateu, Berechiu, Cermei, Șicula, 
Șepreuș, Beliu, întrucât locuitorii acestora au acces cu greu la orașele mai mari din 
județ.  
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2. Documentarea juridică ce are ca obiect cercetarea temeiului legal al proiectului 
de hotărâre, stabilirea corectă a stării de fapt și legalitatea prin corecta încadrare 
în drept a stării de fapt, respectarea competenței și concordanței dispozițiilor 
propuse în proiecte cu prevederile legale și principiile de drept 
Analizând Referatul nr. 30.038/21.12.2020 inițiat de Președintele Consiliului Județean 
Arad și prevederile: 

- Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 88/2020 privind instituirea unor măsuri, 
precum și acordarea unui sprijin financiar pentru pregătirea portofoliului de 
proiecte în domenii strategice considerate prioritare pentru perioada de 
programare 2021-2027, destinat finanțării prin Programul Operațional Asistență 
Tehnică 2014-2020 (POAT 2014-2020) și Programul Operațional Infrastructură 
Mare (POIM); 

- Ghidului Solicitantului - Condiții Specifice de accesare a fondurilor din Programul 
Operațional Asistență Tehnică 2014 – 2020 destinate pregătirii proiectelor de 
infrastructură în domeniile mobilitate urbană, regenerare urbană, infrastructură 
rutieră de interes județean, inclusiv variantele ocolitoare și/ sau drumuri de 
legătură, centre de agrement/baze turistice (tabere școlare) și infrastructură și 
servicii publice de turism, inclusiv obiective de patrimoniu cu potenţial turistic, 

 
considerăm că, proiectul de hotărâre pentru aprobarea încheierii unui parteneriat cu Agenția 
pentru Dezvoltare Regională a Regiunii Vest, a fost întocmit cu respectarea prevederilor 
legale. 
 

3. Schimbările preconizate legat de domeniul de activitate 
Prin adoptarea acestei hotărâri, se va putea obține finanțare din fondurile alocate în 
cadrul Programului Operațional Asistență Tehnică (POAT) 2014-2020 pentru realizarea 
documentațiilor tehnico – economice aferente modernizării acestor tronsoane de drum 
județean. 
 

4. Măsurile concrete de implementare 
Nu este cazul. 
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